

## Русская хоккейная династия Швейцарии | Dynastie russe de hockey suisse

Author: Лейла Бабаева, [Лугано](#) , 13.03.2019.



Момент торжества (tdg.ch)

Дочь знаменитого хоккеиста Игоря Федулова, который много лет играл в женевском клубе «Серветт», стала чемпионкой Швейцарии по хоккею на льду, в составе команды Леди ХК «Лугано» (HC Lugano) одержав победу над командой ХК «Цюрих Лайонс» (ZSC Lions).

|

La fille du célèbre hockeyeur Igor Fedulov qui était pendant plusieurs années joueur du HC Servette avant de devenir coach de Genève-Servette II, mouvement juniors du club phare de Genève, Jasmine Fedulov est devenue championne de Suisse avec les Ladies du club Tessinois contre les ZSC Lions.

Dynastie russe de hockey suisse

Примечательно, что Жасмин получила свой первый национальный трофей через двадцать лет после того, как ее отец стал чемпионом в составе ХК «Лугано». Это третья победа подряд команды из Лугано, всего на ее счету сегодня семь трофеев, что делает ее самой титулованной командой страны, пишет газета Tribune de Genève. В своем профиле в Instagram 20-летняя Жасмин приводит цитату Карла Юнга: «Я не то, что со мной случилось, я – то, чем я решил стать», а ее фотографии с победного матча уже собрали сотни отметок «нравится».

Мы [писали](#) об отце Жасмин, уроженце приволжского городка Кирово-Чепецка Игоре Федулове, который за восемь с половиной лет выступлений за «Серветт» сумел не только добиться высот в карьере хоккеиста, но и помог вывести клуб в лидеры швейцарского чемпионата. Всего он отыграл 411 матчей, за которые успел забросить 131 шайбу и сделать 234 голевые передачи.

Не без его помощи в 2002 году «Серветт» попал в Высшую лигу, а на следующий год команда сыграла в плей-офф. В 2004 году клуб занял третье место в национальном чемпионате, а в 2008-м добрался до финала. К этому времени Игорю Федулову уже исполнилось 42 года, что для хоккеиста – довольно солидный возраст. Несмотря на это, во время чемпионата он стал лучшим игроком, на его счету – наибольшее

количество результативных передач в плей-офф. Сегодня Игорь тренирует молодежный состав женевского клуба.

Оценив список его достижений, руководство «Серветт» решило предоставить ему место в пантеоне клуба. Федулов стал первым российским хоккеистом, вошедшим в Зал славы женевской команды. До него этой чести удостоились Даниэль Клерк, Эрик Конн, Фритц Наеф и Жан-Франсуа Регали.

В 2008 году в [интервью](#) Нашей газете Игорь объяснил причину своего успеха любовью к хоккею, напряженной работой, а также поддержкой со стороны семьи: «В этом мне несомненно помогают моя жена, сын Андрей и дочка Жасмин. Хорошо в семье, хорошо и на хоккейной площадке!» В то время Жасмин было девять лет – кто мог сказать, что рядом с папой на фото сидит будущая чемпионка? Сегодня она не только оказывает моральную поддержку отцу, но и стала достойной наследницей талантливого хоккеиста.

## [Швейцария](#) [хоккей](#)

Статьи по теме

[Игорь Федулов в Зале славы ХК «Серветт»](#)

[Русская гвардия в женевском хоккее: Федулов и Крутов](#)

[Будет ли женевский клуб «Серветт» чемпионом России по хоккею?](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/sport/russkaya-hokkeynaya-dinastiya-shveycarii>